



---

## **Сегодня, 11 января, состоялось заседание Совета Республиканского физкультурно-спортивного клуба "Связист"**

Открыл заседание Первый заместитель Министра связи и информатизации, председатель РФСК "Связист" Павел Ткач.

В первую очередь, Павел Николаевич обратил внимание всех участников на то, что в трудовых коллективах отрасли активно проходят встречи, организовываются диалоговые площадки, в рамках которых обсуждается [проект Основного Закона страны](#), детальная работа над которым шла на протяжении многих месяцев.

Конституцию предлагается дополнить нормой о социальной ответственности каждого гражданина, внесены ряд положений, направленных на изменение системы органов власти, в том числе местного управления и самоуправления. Отдельный раздел будет посвящен исторической памяти о Великой Отечественной войне.

«На сайте Национального центра правовой информации представлен Проект Конституции. Любой желающий может внести предложения, которые будут рассмотрены. Уверен, что каждый представитель отрасли примет активное участие в этом значимом для будущего страны мероприятии», - резюмировал первый замминистра.

Далее на заседании Совета РФСК "Связист" заслушан отчёт о работе Совета за второе полугодие 2021 года, утвержден календарный план физкультурно-оздоровительных и спортивно-массовых мероприятий на 2022 год, рассмотрено Положение о XXII Республиканской отраслевой круглогодичной спартакиаде и ряд других вопросов.

---

**Source URL:** <https://www.mpt.gov.by/node/7663>